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A) EpwrtRoeic owaToU - AdBouc (povadec 30)

1. Otav oc UAIKG onpcio aokeital oTaBeph dUvapn, TOTE auTd KiveiTal pe otaBeph TaxuThTa.
2. OTav oc UAIKO ohpeio aokeiTal otaBeph dUvapn, TOTE auTo ATTOKTA aTABeph emiTdXUvan.

3. YAIKé onpeio kiveital eubUypappa oupgewva pe Thv efiowon: x=3+2+6t-10. EkTeAei kivnon
oHaAn

4. YAIKO onpeio Kiveital euBUypappa oUpgwva pe Thy e€iowon: x=312+61-10. EkTeAei kivhon
opaAd petapahAdpevn.

5. YAIkO onpeio Kiveital eubUypapua ouewva pe Thy efiowon: x=3+2+6t-10. EkTeAei Kivnon
opaAd emiITaxuvopevn.

6. H duvapiki TpipA mou avanmtlaosTal katd Thv oAicBnon evog owparog Tdvw oc Kdmola
emgdaveia, e€apTdral Hévo atmod To £ido¢ TWV EMPAVEIWY TTOU £pXOVTdI O ETAPA Kal ATtd Thv
KdBeTn Mpog To emimedo, avTidpaon.

7. H duvapikh Tpiph TTou avamTuooeTal KaTtd Thy oAicBnon evog owpartog TTdvw og Kdmola
emdveia, e€apTdral kar amd Thv TaxuTnTd ThG Kivhong.

8. H pomr adpdveiac ekppdlel Thv aiTia ThG TTEPIGTPOYIKAC KIVAGEWS aTepeol Trepi dfova.

9. H pomtr adpdveiag ekppdlel Thv TAon oTepeoV va avTIOTEKETAI 0 KAOe pOTIA TToU Teivel va
TO TTEPIOTPEYEL.

10. H pomh adpdveiacg dev cival oTaBeph 1810ThTa, aAAd e€apTdTal amd Thv Béon Tou afova
yUpWw amo TOV OT0i0 TTEPIOTPEPETAI £va OWHA.

B) AvrioToixnon (povadec 15)

AVTIOTOIXEIOTE TIC Hovddeg TNG deUTEPNG OTAANG UE TA QYUOIKA HEYEDBN ThG TTPWTNG

A TaxuthTa 1 m/sec?
B EmiTdxuvon 2 m/sec
r Abvapn 3 | Kg. m/sec?
A ‘Epvo 4 Nt
E Evépyeia 5 Kwh
V4 Ioxug 6 Kw
H Mdala 7 Joule
8 Kpm
9 HP
10 | Kgr




I Aoknon 1" (uovéadec 36)

YAk onpeio KiveiTar euBUypappa oUpewva pe Thv e€iowon: X = 3t°-18t+50
Zntouvrar:
1. ApxIkh Béon
ZTiypiaia TaxuTnta
ZTIydidia emiTaxuven
TT6Te undeviCetal n TaxuTnra;
2 ¢ Toia B£on PpiokeTal 6Tav undeviletal n TaxuThTa;
TTéon amdéoTaon éxer diavioel PEXPI Th GTIVUR EKEivN;

cohwnN

A) Aoknon 2" (povédec 19)

R H oupumayng ogaipa Tou oXAHATOC TEPITTPEPETAI KAl KUAAEI

H pomh adpaveiacg divetar améd Tn oxéon I=2/5mR?

TYIMNOANOTIio

Na umoAoyioeTe Thv KIvnTIKA Thg evépyeta. Aivetar: m=10 Kgr

u=lim(AR/At)=dR/dt a=lim(Au/At)=du/dt
At—O0 At—O
R=R@)=x®Di+p®Dj+z(h)k uU=u(t) = u ()i +uy,()j +u-()k
a=a(t) = ax(t)i +ay(t)j +az(t)k w=Iim(Ap/At)=de/dt
At—O0
a=lim(Aw/At)=dw/dt u=wR a=aR
At—O
a=0 u=upg=oTaBepr] Ax=ut
a=0TaABepP U=Ug+at AX=Uot+Vzat?
a=0 w= oTaBeprg Agp=wt
a=ocTaBepr] w=wo+at =woet+rzat?
F=dp/dt F=ma Tswmax=hns-N T=nN M=dL/dt M=la L=Ilw
dWwW=FdR W=_[ FdR W=FsocuvO P=dw/dt

P=Fu U=Bh U ='2kx® K =%2mu® W =Kt—Kg K=12lw?
M=la K='2muZ+1z2lw® dW=M d¢ P=Mw

Xxwpic va oAioBaiver. To kévrpo Tng éxel TaxutnTa u=10 m/sec?.
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